



初秋 澎湖紀行

■ 文／社工組 李軒宇 社工師

趁著國慶的連續假日，與幾位好友安排了美麗菊島行，好好放鬆緊繃的心靈，忘掉在辦公室的一切，盡情遨遊。



有了綠島的經驗，這次選擇搭飛機前往馬公。

第一站：吉貝（天氣晴）

一踏上吉貝的島嶼，就被蔚藍的海岸及金色沙灘震攝住我的心靈，各項水上活動設施更是驚險刺激又有趣：飄艇、香蕉船、鴛鴦飛艇、甜甜圈及水上摩托車，各項活動不限次數，玩到瘋。不過飄艇規定每人只能玩一次，我們硬是拗到了2次，不過再次上飄艇，一尖叫出聲，馬上被船家識破（我們的尖叫聲有這麼好認嗎？！）。

晚餐：清海山莊阿伯準備的BBQ + 阿伯的炒金瓜米粉 + 阿伯的古早味蛋花湯 + 烤鐘螺 + 烤干貝。親眼看見現剖干貝又親身體驗抓海膽及河豚（河豚真是可愛到爆呀！愛死了^O^），只有一個字：讚！！

澎湖紀行



第二天：菊島北環自由行（天氣陰）

天公不做美，風真是暴大，所以每一個景點拍出來的照片，都是一個瘋婆樣。風車、海生館、通樑古榕、跨海大橋、鯨魚洞、二崁古厝、牛心山、東台古堡、西台古堡、塔公塔婆塔…每個景點都很經典…每個地方的風狂大，一個不小心大概就會被吹落到海裡。

還有到菊島一定要品嚐的道地美味—仙人掌冰，通樑古榕阿姨的仙人掌冰2支+易家仙人掌冰1支+秀鳳姐仙人掌芋頭冰，簡直是仙人掌冰之旅嘛！（推…易家的最濃烈）

大滷麵（感謝警察唄唄指點道路）、北新橋牛雜湯、許媽媽海鮮店、黑糖+黑糖粉粿剉冰、鹹餅。第二天應該算是冰品之旅吧！

第三天：南海（虎井、桐盤）之旅+菊島南環自由行（天氣陰晴）

第三天的天氣嚴格來說應該比第二天好吧！至少我們都是這麼認為（有小太陽風又沒第二天大），不過船家把我們送到虎井及桐盤後又把我們丟回馬公，害得一直期待的七美、望安都沒去到，有夠失望的…，只好繼續我們的菊島南環遊了。隘門沙灘，真的很美，雖然金色的貝殼沙打在腿上真的很痛。不過，值得啦！山水沙灘略遜一籌，不過比起台灣還是綽綽有餘啦！風櫃的著名夕陽，沒有時間等待，不過倒是看到了外國小朋友超沒水準的演出，居然往大海裡噓噓，所以海水的鹹味，有一部份應該是人為的調味，哈哈！（我瘋了…）

剩下的一些時間，買買黑糖糕，逛逛菊島軼事，阿福的店，吃吃滷得夠味的藥膳蛋 城隍廟前燒肉飯，阿華滷菜，澎湖的美食也吃的七七八八了…呵呵！！



一趟菊島風情就這樣結束畫下句點了！澎湖的美，我仍然記在腦海裡。明年初夏…澎湖等著我吧！！我還要再去一次！

